



Чем воспитанием - научим наших детей
обходиться без нас

(Эрнест Левиб)

Приложение из книжечки "Матрица"

Морфинг обрашается к Нес: „Перед тобой где гаделки.
Синяя и красная. Выберешь синюю - тебе откроется
правда, если красную - то ты забудешь этот настав
и продолжишь путь своей обиженной мысли”.

Кому же красную выбре Нес мы уже знаем.
но почему он сделал этот выбор? Почему он сделал
это без замысла, и терзаящих душу, разрушил?
Почему он был уверен в своем выборе?

Но все эти вопросы один ответ. Учено Были
хорошие учителя! Именно их работа отвела
тот человек, который и предрек им его судьбу. Они
научили его самостоительности на уроке
Будущих речей. Они выразили его исполнение
свободных геномов. Они учили его от пародии
популизмов. Они вспомнили в него звереподобие
в своем выборе. Они научили находить в себе
себя преодолевать сложности, если они возникнут.
Они научили его обходиться без них!

А много ли у тебя, или у учителя, в иных
„избранных”, обладающих тем же наставлением,
что и у малого героя?

Октябрь. Завук загодит в массы „Редина
мы срочно нужно спасти из опасности в выборах
всех экзальтаций. В массе возварится грабитель
тишина, сквозь наше чудо мгновенно и
быстро выйдет ученика прочь из массы.

Стр № 1 Годовая Сумма Пашка из корабля





Только несколько учеников спокойно встали, подождав и ^{выбрали} ~~выбрали~~ свое выражение. А свои виды они сделали?

Из года в год они редко можно уличаютъ: „Мне родители так сказали“, или „Мне очень скучно или в технике“. И что из этого тут подразумевается? Мало кто. Соберем родительское собрание, но родителям можно переделать, что это видят ребенка, это его профессия. Малышами - это папочки выбрали специальные выражения. Не редко бывает видят информации без профессиональных начинаний. Ох, сколько их было... Да да эту работу Заводу и директору начинаний можно поставить!

Чтобы был еще пример: Молодая семья из 11 марта, отихтина, спортивного, начальника приходит вечером на консультацию к гогорину: „Я буду сдавать информацию“. Звучит как приговор. До выражения осталось геническое нечестя. В 9 марта сдавала чистоту и одесктовидание. Задача вполне логичный вопрос: „Откуда такие выражения тела и предметы?“ Ты начинаешь - это технический предмет! Ответ был прост и лежал на поверхности.

В ВУЗах на технические специальности недаром, отсюда и ищущие вступительные экзамены. Ребята хотят поступить на юрис. Учено-то Салтык ищущие, а у кого-то нет возможностей учиться ничего. Вот и вспоминают пушки. Ну что спасибо тут? Потом есть, значит „Добро пожаловать!“

Стр № 2 Вспоминаем пушки: „А дают ли





жальность видор?"

Так! На вопрос: „А для чи видор ѿн
супачі?", отвіт неоднозначний. С однієї
сторони давати родичам, с іншої винні
обслуговуватися.

Ну ладо моложе!!! Запаса седа в уроці!
Вони же Твої: „Много чи „избраних" у Тебе?".
А ти погань седа к іраю, так сказав.

И что теперь о нашем руми и сидимо?
Ой, нет! Вспомнил курс Биологии, если
Макромир, есть Микромир. На родичах и
близких фамилях, как Макромир, погань
я не могу. Воздуху же Микромир. За ученика.
Всё більш начиняется с малого!

Я буду при предметах: алгебре, геометрии и
информатиці. Но Быть и здати чи не здати
информатиці. И Вам поганку. Много чи, в заданих
других предметах, заданий, которые можно
решить различними способами? Решите уравнение
 $6x^2 - 8x + 16 = 0$. Сколько решений у Вас? А Вам багато
контрпример. Напишите програму, которая
решить это уравнение. И програма буде
столько, сколько учащих в классі. Добавлять
самостійності школярів, а таи більше, якби
они можуть обходитися без мене. Я,чи не відмін
образом, не хочу обижати учителей інших членів
учимов. Да і жити не вчите мене, а в насаде
и поганку. Всё сомніватися можна чи поганути
пропуск, просто написати голову про
пропуск і попросити її відповісти, а
якщо жасти більше учення, то





чтобы провернуть все это, необходимо много работать. В таком переполненном социуме, что ощущаю, я как не могу, могу лишь подключать, напоминать. И постепенно подключат все меньше, а напоминки всё гуще. А подстегиваю их привычное ощущение изоляции, когда это „чертова прогулка“ заработала».

Мы в школе учим здешнее программирование Pascal. Это это старое. Как говорят „Мертвое“. Но на нем легко обучаться, так как он структурный и интуитивный. Недавно учились мы вычисления. Мы организовали вычислы у меня дома. И я крутился архивами подобных разговоров. Естественно, они, на самом, деле современные здешние. И у них нарез вопрос: „А здешний Pascal?“

„А начал разнить с начало здешне начинаний“ — отвечаю я. Я здешне не здешну, а здешу-то Большому. Начал разнить из нового ничего страшне быть? Белого или чистого? Резульмат Гудендин, Материнский разные!«

Они сидели лиц, что помнили меня покрасивее, и учим, а я остаюсь, но с пониманием того, что глубоко я в практическом направлении. И через призму предмета я пытаюсь продемонстрировать возможность воспитания „избранных“. Их не много, но они есть, а значит глубине есть. И потому когда-нибудь мне поговорят Стивен Спилберг (и не важно, что он не сибиряк „материнский“) и пригласят на учеников на роль Нев. И они сделают для практики, для них, для Бориса, для НАС!





Стр №__





Стр № _____

